Приложение 7 к Протоколу от 12.03.2020 № 31
очередного Общего собрания членов
	   Ассоциации СРО «Нефтегазпроект-Альянс»
Обзор изменений Положения о членстве в Ассоциации СРО «Нефтегазпроект-Альянс», в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчёта и уплаты вступительного взноса, членских взносов.
Ассоциации СРО «Нефтегазпроект-Альянс»
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1. Положение о членстве Ассоциации СРО «Нефтегазпроект-Альянс», в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов

П. 5 Приложения № 2 - Дополнительные правила исчисления размера, сроков и порядка уплаты членских взносов предлагается изложить в следующей редакции:
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«Члены Ассоциации вправе уплачивать регулярный членский взнос в течение отчетного года равными частями – ежеквартально или каждые шесть месяцев (за полугодие). Уплата взноса частями допускается, если член Ассоциации обратился в Ассоциацию с заявлением о соответствующем намерении не позднее 1 марта отчетного года, или до принятия решения о приеме в члены Ассоциации, если такое решение о приеме в члены принято в течение отчетного года».


