Приложение 1 
к протоколу заседания Совета НП СРО «Нефтегазпроект-Альянс»
от 02.02.2015 № 59
ПРОТОКОЛ № 165
о результатах заочного голосования Совета Ассоциации саморегулируемой организации «Объединение проектировщиков объектов топливно-энергетического комплекса «Нефтегазпроект-Альянс» 

Ассоциация СРО «Нефтегазпроект-Альянс» далее именуется также «Ассоциация».

	Форма принятия решения:   
	заочное голосование

	Дата окончания приема бюллетеней для голосования, подсчета голосов и составления протокола
	26 марта 2024 года

	Место подсчета голосов и составления протокола
	г.Москва, Ананьевский пер., д.5, стр.3



В заседании Совета Ассоциации посредством заочного голосования приняли участие 7 из 7 членов Совета Ассоциации:

1. Заикин Игорь Алексеевич;
2. Шумовский Олег Юрьевич;
3. Щербаков Николай Вячеславович;
4. Савенков Сергей Васильевич;
5. Башлыков Дмитрий Викторович;
6. Гуреев Сергей Николаевич;
7. Йович Ивана Милановна

Установлено наличие кворума по всем вопросам повестки дня Совета Ассоциации. Обязанности секретаря заседания Совета Ассоциации исполняет Мальцев Григорий Николаевич. Подсчет голосов проводится председательствующим при принятии решения и секретарем. Протокол подписывает Председатель Совета Ассоциации Игорь Алексеевич Заикин и секретарь Мальцев Григорий Николаевич.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об участии в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации зарегистрированных в городе Москве, 03 апреля 2024 года по адресу: г.Москва, Ленинградский проспект, вл.40с6, Петровский путевой дворец.
2. Об участии в XIII Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 25-26 апреля 2024г., по адресу: г. Москва, гостиница «Рэдиссон Славянская», площадь Европы, д.2

По вопросу №1:
Об участии в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации зарегистрированных в г.Москве, 03 апреля 2024г., по адресу: г.Москва, Ленинградский проспект, вл.40с6, Петровский путевой дворец.

Формулировка решения:
Принять участие в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации зарегистрированных в г.Москве, 03 апреля 2024г., по адресу: г.Москва, Ленинградский проспект, вл.40с6, Петровский путевой дворец.
Избрать представителем от Ассоциации для участия в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных в городе Москве, Заместителя генерального директора Ассоциации Мальцева Григория Николаевича с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

Результаты голосования по вопросу №1:
«ЗА» - 7 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.


По вопросу №2:
Об участии в XIII Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 25 - 26 апреля 2024г., по адресу: г.Москва, гостиница «Рэдиссон Славянская», площадь Европы, д.2.

Формулировка решения:
[bookmark: _GoBack]Принять участие в XIII Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 25 - 26 апреля 2024г., по адресу: г.Москва, гостиница «Рэдиссон Славянская», площадь Европы, д.2.
Избрать представителями от Ассоциации для участия в XIII Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, следующих лиц:
- Горьков Игорь Иванович Генеральный директор Ассоциации с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.
- Мальцев Григорий Николаевич Заместитель генерального директора Ассоциации с правом совещательного голоса.

Результаты голосования по вопросу №2:
«ЗА» - 7 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.





	Председатель
	
	И.А. Заикин

	Секретарь
	
	Г.Н. Мальцев
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